

# Протокол

№

гр. София, 05.04.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 76 състав,**  
в публично заседание на 05.04.2023 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Пламен Панайотов**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **9879** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,58 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Медико-дентален център Исул – Царица Йоанна" ЕООД, представляван от управителя д-р В. Ж. – редовно уведомен, явяват се АДВ. П.-К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ управителят на Национална здравноосигурителна каса /НЗОК/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. Т., с пълномощно по делото.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ С. Е. Ц. – редовно уведомена, не се явява.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  
ОПРЕДЕЛИ:

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА становище от 15.03.2023 г. от ответника, с което изразява становище по молбата на вещото лице относно възнаграждението и поставените въпроси към експертизата.

ДОКЛАДВА становище от 15.03.2023 г. от жалбоподателя, с което също изразява становище по молбата на вещото лице, като не възразява по увеличаването на размера на депозита, предвид и обема на документите, които трябва да бъдат изследвани от експерта и заявява, че поддържа изготвянето на експертизата така, както е допусната и има готовност да довнесе разликата за възнаграждението на вещото лице.

ДОКЛАДВА становище от 20.03.2023 г. от вещото лице С. Е. Ц., с което заявява, че за определения депозит от 500 лв. по назначената съдебно-почеркова експертиза може да

включи изследването на пет лица, като описва и действията, които трябва да бъдат извършени.

ДОКЛАДВА и молба от 27.03.2023 г. от жалбоподателя, с която в дадения от съда инструктивен срок представя и доказателства за внесен депозит, представляващ разликата от 1600 лв. за възнаграждението на вещото лице по допуснатата от съда експертиза.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Моля да се даде възможност на вещото лице да изготви експертизата. На този етап нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ, предвид докладваните в днешното съдебно заседание становища и преведеното възнаграждение за изготвяне на допуснатата експертиза намира, че следва да отложи делото за следваща дата, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА същото за 03.05.2023 г. от 13,40 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице С. Ц..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,01 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: